Talamidi.com gigo (jo alall lam J1oai ai

pole ¢ fidia pla (g gl cibudaly )l B i8] 89 uadla

Al 5 gl 3 cluaal ) Bale i) Jlddie cuad J0GY) 2 el (e

Sl gaad) s gadla

X—Losle il 35 P(X) Jsiis P(x) =(x-1)(2x+1) o3
DX = O 5 Aandl) ALE(2
Lida e @ 5 N2 10 Nlis e dasa P(X) ostlicdy o3
N =1 i Q(X) R Cans ) X = le il i P( X)
P(x)=(x-a)Q(x) :za
Lida e 0 5 N2 10 Nl nina P(X) oshiduald
_P(x)aﬁ;,hﬂbs;a NS 13) L 13) x—aé;M\@P(x)
P(x) = +3%* =2X =6 :uas P(X) &l saizdbia
P(X) &5l i -3¢ (L
P(X) = (x+YQ(K) s Q) 5
P(=3) =00Y sl a3 (1: @l
1y Q(X) dass s siaia 5, X+ 3le Handl di P(X) 03 (2
1l »R(X) =x+3 5.3 ki P(X) Ll P(X):(X+3)Q(X)
1085 e i Q(X) ol 5 2 i 2 Q(X) o
(az0) Q(x)=ax+hx+c
P(x) =% +3x* = 2x—6 :Lual 1 &y jhall: Q( x) a3
P(x):(x+3)(ax2+bx+c)
x3+3x2—2x—6:(x+3)(ax2+bx+c) ol
=ax +(b+3a) X +(c+3p) x+3
=ax +b¢ +ox+3a¢ + I+
sb+3a=3 5 a=1l i b daals
3=-6 5c+3p=-2
Q(X)=x*-2:¢c=-2 ;b=05a=1 0l
P(X =X +3¢ 26 =(x+3) (¥ -2 sl davdl) :2 A3y
Q(X) =x* =24 s
1AatBY) dandl) Jlad) dal e

¥ +3x7-2x-6 x +3
—x’ =3y’
x=2
-2x-6
2x+6
0

Ao g8 Jaand (pa LiCAT Y dacdl); ddaadla
P(x)=x*+3*-2x -6=(x +3)(x*-2)

s gan (g gl g Agagan anals |
P(x)=%x3—\/§x2+x—%)ee’:d\:1dﬁu sy i g dlia) (1

Bl e dgasaad) aa 45"‘""'1 X2 Asis e
2

,23;)&5\ e :*,_!J}J;.ﬂ Ay —\/Ex2

Oaéji\w@ajAJ\hwg—} dAaal e A aall aa e X

d’°P=3 gﬁjaﬁ;,&\‘gﬁ@uﬁ3aﬂ\,%xsﬁaéﬁ),&‘\ﬂ aal)
ax+b:0ss e i€ 5 dian and Y1 Al (e L as S0 2 JUa
.a0R"as

X e 5ind L B pons Gl X2+ 24X + 5 il 3 Jlia
A P(X) =3x* + X° = 7x++/3 sl 4 Jha

Jelae 52 0, 3l e aal Jalaa 5 1. a2 e a0l Jalae 52 3
25530 G 2a)

0iall e 2all Jebae s8+/3 1 m 3l (o aal Julae 58 -7
S(x) R(X) s Q(X)s/P(x) :5se M sabhsmalsde Sa s
CP(X) =457 =X+ X+ 34X sl e
08 et P((X) G sl S (S
P(x)=x*

Al s il s P (X)) sy L s
i (550 LDl aen A3 4 Laseiall Lo snl) 1405 gala
Aa e g Lasaidll gl R e X JUP(X) = 0 6

S 131 Jadh 5 1) iy shasia U g3 () 5S3 sl (i gas g (2
A0 shadia An ) (puki (e 2 53a]) i Ualae S g il i Lagd

g Qe g e ||
Sl Sesitn i Q(X) 5 P(X) Oss g senal 1 Al
Ay
L Giesnia e s Q(X) 5 P(Xosi 12 dpala
Aadaia e B P(X)+Q(X) s  d°(P+Q) <d°P+d°Q
>l e ydngs s QX)J P(X)O.#.J;h slia: 3 Amald
o (P(x)xQ(x)) =d°P(x) +d'Q(x) 3. P(x)xQ(x)
DX O e Al Lty dandl) )

Lida e @ 5 P(X) sty ol i 90 sia(1
P(a) =0 0813 P(X) %5l s g of dsis

.P(X) Lasaall | jhea L e
P(X) =2¢ =x-1 :2un: P(X) Gyl ias Jlia
P(x) =(x=1)(2x+1) : of 55 P(X) &gl s 10l o
P(X) a5l s 103 P(1) =2x 12 -1-1=0 : lsad
(x=1)(2x+1) = 2xxx+x=2x~1=2x* =x~1=P(Xx)

- +4x* +x+3

Guad Aldde 3y






